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180. H pdda g Mng sivan M. = 597x10%*kg  svi g
Zehnvng my. H anootaon petaft Twy kEVIpwv Twv SU0 owpdTwY

gival R = 3,84x10°% km eviy Sexdpaote oTL N ZeAfvn ektehei

2
KUKALKT) Tpoxwd yopw amd Ty M. Alvetan G = 6,67.10711 ——

Kg.s?
(a) H duvapn mou acksi n [ otnv Zehivn slval peyaAuTepn amo
(F=>Fr)
(B) H &uvapn mou aokel n 'n otnv Zehrvn elval pukpdtepn and

( Fr< Vr)

(v) Oubv0 duvdpelg £xouv ioa pétpa. (’ Ff

authv ™¢ ZeAnvne otn .

AUtV ™ ZeAnvng otn n.

=)

Na emAééete ™ owotn andvinon & va cmohoyoeTe TNV AnNavinor ooc.

Movabeg4 +8 =12
2.2, Qewpwvtag 6TL N ZeARvh eKTEAEL OpatAl] KUKALKY Kivnon, N eTUTAXUVGTH T KOTd TNV kKivhon auth elvad

3
(@) 10.37-10° m/s? , .7-10‘3 m/s?, 2319w\ &

Na emAééete ™ owotn andvinon & va umo)\ov_rﬁs_r;n\v anavinon oac.

(y) 5.4-10° m/s?
Movabeg4 +8 =12
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182. NapakohovBuVTIG CUXVE OTLG EWONCEL TNE TRAEOPAONE TNV KIvNon VO LETAYWYLKOU SLOLOTNHLKOU OXAOTOC

PAEMOUME va Eekva OXL Me WBLaitepa ypriyopo Tpémno! Oa nepipeve Kavelg va ekTofsuBel pe apyikni TayUTnTA TOAD X = 6T 9 r;(_)-(/\

HeyaAn tne Taéng tne taxutntac Swaduyng and my emubdvela T e AvTBETwe opwe mapatnpolpe va aveBaivet

EKTEAWVTAC OMOAG eTUTaXUVOREYVR Kivnon. MNa va amavinooups 08 QUTO TO £pWTNUa pag Ba meplypdloups pe { - l’\’: C,L[ A k""\:Pt_ :Gq'\o W
CETOTNHOVIKG TPOTO» Ta PApata T kivnong evoc unoBetikol Siaotnukoy oxnuatoc. Tn xpovikn otyun t = 0 10 L’P U '_(U ,V

Slootnuko oxnpa Pploketal otny emudavera tne Mne, mupodoteital kat apxilel va KWweital Katakopuda pe otabepn ﬁ\dff \laV\S' - vVy

sTUTdYUVON @ e pndeviky apyikr TaxuTnTa. Kdnola ypovikh oty £ ta kadauyla Tou TeAstmvouy Kal Bploketal as 4 |
Uogc h = 6400 Km andé v smuddvera g Mg Exel éxel amokmoel Tnv eAGyLOTn QmoltoUpevn Tayotnta ° ? V :; (\/b :/)
ToxutnTa Sraduyn wa va eykatadelihel otn cuvexela To ynwo Baputiko nedio. Na vroloyicete:
(taxvtm ’dnvnc)v vd ’w n ‘x viwo Bap! v ; AAMG: [ W
4.1. Tryv tayUTnTa Tou Staotnpikol oxfpatog v oto Uog k. Movadeg 7
4.2. To xpovo t Tng Kivorg tou £we tn Béon oe Uog h. Movabeg 5 __

t ‘Ah){(f‘) E MK (99 =)

Av ato Ulbog autd extedel KUKAKY TpoxLd £vac Sopuddpog A o omoiog T atypr e ektdfsuong Bpioketal otnv dla

katakdpudn Bon va vmohoyioste: U \/\ R 9/1 V)

4.3. Tnv taxutnta v meplotpodng tou Sopudopou. Movabeg 5 ( + r - / =
%5\14 Tnv nepiodo T tou dopuddpou kal Tnv TBavATNTA va CUYKPOUGCTEL e To Staotnuoniolo. Movadeg 8

Atvovtat: H emurdyuvorn g _Boaputntag otnv emdvela g yng g, = 10 :17 »n aktiva ¢ e R = 6400 Km. Eniang — G Mr M \ ’\J l/\CPr

GivetaL oTLTO vwéuevoc’mou G n otaBepd e maykoopLag £AENG kaw M slval n pada g e, —_— + ? % S — O£7

H yn Bewpeital akivntn Kol n aviiotaon ToU aépd aueAnTéa. \2(_4]-1'1
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183. Avo owpata A kat B pe pdleg m; = 10* Kg kat m, = 9- 10* Kg avtioToya, mov Bewpolvtal anpelakd,
kpatouvTal akivnta oe amootaon r = 10 Km. Na vrtohoyioste:

4.1. To cuvohikd duvapikd Tou PapuTtikol mediou Twv Svo cwudTwy A kal B oto péoo M ¢ anmdotadr¢ Toug. Mov. 6
4.2, v arndaTaocn oo 1o gupa A, Tou onueiou oto onolo n évtacn tou Baputikol mediou twv dvo cwpdtwy A kal B
sival pndev. Movadeg 6

Kdrrowa otypn ta Svo owpata A ko B adnvovtal ehevBepa, ondte efattiog g Paputikng SUvaUNg mMou aoKel To Eva
oto dAAo apyifouv va Kwouvtal TANcLafovtag PETaly Toug o amootaon I’ = 2 Km. Av katé tn Sudpkelo Tng Kivnong
Twv dUo awpdtwy A kat B ev aoksital o autd kapia dhhn duvapn, va umohoyioete:

4.3. Tov Adyo twv kwnuikwy evepyewwv Ky /K;, twv 600 owpdatwy A kal B, omou K, eival n kwntiwkn evépyela tou
ocwparog A kat K, elval n kwnukr evépyeld Tou owpatog B. Movddeg 7

4.4, Tov Adyo twv duvapkwy evepyewwy Uy /U,, omou Uy, U, elvat ot Suvapikég evépyeleg tou Baputikot nedlov twv
SU0 owpdTwy A Kal B otnv apxikl TOUC ammdaTadn I Kol oTnV andotach Toug T, avTioTowya. Movadeg 6

Aiveton n otalepd g naykoopag EAng G = 6,67 - 1071 N - m? /Kg?.




